

Strategický rámec MAP

pro ORP Žďár nad Sázavou



Strategický rámec MAP je součástí dokumentu Místní akční plán vzdělávání ORP Žďár nad Sázavou, který je finálním výstupem celého projektu MAP. Tento dokument je v souladu se strategiemi na místní, krajské a národní úrovni. Při tvorbě tohoto dokumentu probíhala také spolupráce v rámci Koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám.

1. Vize

Vzdělávání v regionu je důležitou součástí dlouhodobého a cíleného procesu celoživotního učení vedoucího ke komplexnímu rozvoji všech jeho účastníků. Respektuje odpovědnost učitelského stavu a náročnost práce učitele stejně jako individualitu každého žáka. Staví na jedinečnosti rozličných talentů a vloh, učí vnímat jinakost a podporuje sociální inteligenci a citění.

Školy nejenom vzdělávají, ale i za spolupráce a v partnerství s rodiči a poskytovateli neformálního vzdělávání vychovávají sebevědomé mladé lidi schopné uplatnit se v reálném světě, kteří umějí kriticky myslet, chápou smysl toho, co se naučili a umí to prakticky používat. K tomu jsou vybaveny organizačně, finančně, materiálně i personálně, aby vytvářely tvůrčí a bezpečné zázemí.

Prostřednictvím moderních metod je podporován zájem o učení jako zábavný a dobrodružný proces. Společné vzdělávání a začleňování dětí ze sociálně vyloučených lokalit vychovává k toleranci, k pomoci slabším a rozvíjí schopnost vnímat odlišné kulturní vzorce chování. Školy se stávající otevřenými centry veřejného života a spolu s dalšími součástmi občanské společnosti přispívají nejenom ke vzdělávání dětí, ale ke všeobecnému rozvoji regionu a jsou zapojeny do národních iniciativ spolupráce na zdravém vzdělávání.

2. Popis zapojení aktérů

Strategický rámec MAP byl zpracován na základě metaanalýzy dosavadních dokumentů, které tvořily především strategie Meziobecní spolupráce, Strategie Místní akční skupiny Havlíčkův kraj, o. p. s. a nově vznikající Strategie Města Žďár nad Sázavou. Dále na základě dotazníkového šetření, které provedlo MŠMT na všech školách a školkách na území ORP na přelomu roku 2015/2016. Obdržená agregovaná data z těchto dotazníků však pro realizátory projektu neměla moc vysokou vypovídající hodnotu, neboť v rámci terénního šetření někteří respondenti (ředitelé) uvedli, že dotazníkům nepřikládali příliš váhu a vyplnili je jen za účelem možnosti žádat o finanční prostředky z OP VVV, přičemž ti, kteří dotazník nevyplnili a počkali si na další kolo, nakonec byli ve výhodě. V měsíci duben a květen pak bylo provedeno terénní šetření. Jednalo se o řízený rozhovor s řediteli vzdělávacích organizací (školy a školky, knihovny, dům dětí a mládeže, zřizovatelé, středisko volného času, ZUŠ atd.), který byl zaměřen na investiční záměry, šablony, inkluzi, priority školy, semináře a workshopy a typy na kulaté stoly atp. Po tomto šetření byly na území realizovány 4 setkání „kulaté stoly“, které probíhaly na přelomu dubna a května 2016.

V rámci těchto setkání, která probíhala po celém území ORP, byly diskutována jednotlivá opatření MAP (povinná, doporučená, průřezová a volitelná) a následně stanovena vize a jednotlivé priority, SWOT analýza apod., na kterých se aktéři z území shodli.



Přehled setkání „kulatých stolů“:

- 25. 4. 2016, Velká Losenice
- 28. 4. 2016, Nové Veselí
- 3. 5. 2016, Svratka
- 5. 5. 2016, Žďár nad Sázavou

Všichni relevantní aktéři, kteří byli osloveni již na konci roku 2015 s žádostí o vyjádření se k zapojení se do projektu MAP. Všechny subjekty v území ORP Žďár nad Sázavou toto souhlasné stanovisko vydali a do realizace MAP se zapojili. V únoru 2016 byl pak sestaven Řídící výbor MAP.

Zapojení do sestavení Strategického rámce MAP, identifikace priorit a cílů byli následující aktéři vzdělávání: ředitelé a učitelé škol a školek, zástupci neformálního zájmového vzdělávání (střediska volného času, knihovny, neziskové organizace zabývající se vzděláváním), rodiče, zřizovatelé, odborní pracovníci, zástupci DSO a MAS, v neposlední řadě pak Řídící výbor jako rozhodující orgán MAP.

Celková podoba Strategického rámce MAP pro ORP Žďár nad Sázavou byla zpracována Realizačním týmem projektu.

Návrh strategického rámce byl poprvé projednán na 2. zasedání Řídícího výboru dne 7. června 2016.

Podrobný postup zapojení aktérů bude popsán v dokumentu Místní akční plán ORP Žďár nad Sázavou.



3. Popis priorit a cílů

Vzdělávání využívající všechny možnosti a zapojující všechny zainteresované

Priorita 1	<i>V regionu je podporováno vzdělávání využívající všechny možnosti a zapojující všechny zainteresované</i>
Cíl a popis cíle	<i>Cílem priority je za spolupráce všech subjektů na poli vzdělávání, tj. vedení škol, pedagogů, rodičů a dalších institucí nabízet předškolní, školní a neformální vzdělávání dostupné a kvalitní, které využívá všech možností systémových, personálních a finančních včetně dotačních programů.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	1 - Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 2 - Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 6 - Kariérové poradenství v základních školách 11 - Investice do rozvoje kapacit základních škol
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> • Počet seminářů zaměřených na vzdělávání • Počet společně realizovaných projektů • Počet podpořených osob • Počet škol zapojených do čerpání z IROP

Nové přístupy pro motivaci a rozvoj osobností

Priorita 2	<i>Jsou zaváděny a uplatňovány nové přístupy pro motivaci a všestranný rozvoj osobností</i>
Cíl a popis cíle	<i>Cílem priority je na základě individuální jedinečnosti žáků a zvyšující se odborností pedagogů zavádět takové metody a přístupy, které podněcují zvědavost a zájem žáků o „učení se“ jako celoživotní nutnost, o spolupráci ve skupinách a respekt k odlišnosti.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	1 – Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 2 – Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 3 – Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 4 – Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 5 – Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 9 – Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků 10 – Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> • Počet absolvovaných seminářů • Počet podpořených osob • Počet vzdělaných osob/účastníků semináře



Otevřená škola a spolupráce

Priorita 3	Školy jsou „otevírány“ směrem ke komunitám, v jejichž rámci působí a ke všem druhům spolupráce
Cíl a popis cíle	<i>Cílem priority je posílit společenskou roli a prestiž škol a ukázat jejich možnosti v procesu celoživotního učení a nezastupitelnou roli ve veřejném prostoru.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	4 – Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 5 – Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 9 – Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků 10 – Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků 12 – Aktivitativy související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">• <i>Počet osob, které absolvovaly vzdělávací program</i>• <i>Počet společně realizovaných projektů</i>• <i>Počet podpořených osob</i>



Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

		Cíl 1	Cíl 2	Cíl 3
Povinné opatření 1	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze - kvalita	XXX	XXX	XX
Povinné opatření 2	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	XXX	XXX	XX
Povinné opatření 3	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	X	XXX	X
Doporučená opatření 4	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	XX	XXX	XXX
Doporučená opatření 5	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	XX	XXX	XXX
Doporučená opatření 6	Kariérové poradenství v základních školách	XXX	X	X
Průřezová a volitelná opatření 7	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	XX	XX	XX
Průřezová a volitelná opatření 8	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	X	X	XX
Průřezová a volitelná opatření 9	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	X	XXX	XXX
Průřezová a volitelná opatření 10	Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	X	XXX	XXX
Průřezová a volitelná opatření 11	Investice do rozvoje kapacit základních škol	XXX	X	X
Průřezová a volitelná opatření 12	Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR	XX	XX	XXX

4. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

Prioritizace projektových záměrů proběhla na úrovni škola – zřizovatel. V tabulce je uváděn soulad s cíli, nikoliv pořadí priority, podstatnější než prioritita ve smyslu porovnání je otázka připravenosti a to, zda nakonec žadatel projekt podá nebo nepodá.

V následující tabulce je uveden seznam projektových záměrů mateřských a základních škol a organizací neformálního vzdělávání působících v oblasti vzdělávání v regionu projektu MAP.

Prioritizace záměrů je v tomto okamžiku určena na základě jednání školy se zřizovatelem a interně v organizacích, kdy jednotlivé záměry byly sestavovány na základě společné komunikace. V tabulce jsou tedy uvedeny projektové záměry, které jsou reálně realizovatelné.



Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP ORP Žďár nad Sázavou.

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení *****	
Základní škola a Mateřská škola Hamry nad Sázavou IČO: 75023873 RED IZO: 600130649 IZO: 102931852	Přístavba třídy a rekonstrukce jídelny	5.000.000,- Kč	2017-2018	1,2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Polnička IČO: 43378641 RED IZO: 600130053 IZO: 102931895	Rekonstrukce základní školy	20.000.000,- Kč	2016-2017	1,2,3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Polnička IČO: 43378641 RED IZO: 600130053 IZO: 102931895	Revitalizace školní zahrady	2.500.000,- Kč	2017-2018	1,2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Mateřská škola Pavlov IČO: 71009931 RED IZO: 600129276 IZO: 107615746	Rekonstrukce budovy mateřské školky	300.000,- Kč	2016-2017	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Malá Losenice IČO: 75023822 RED IZO: 600129349 IZO: 107615835	Přestavba stávajících půdních prostor na dětskou ložnici	400.000,- Kč	2017-2019	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Nižkov IČO: 43378676 RED IZO: 600130037 IZO: 102931534	Rekonstrukce střechy na budově školy včetně zbudování odborných učeben	1.800.000,- Kč	2017-2018	1,2,3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Nižkov IČO: 71001611 RED IZO: 600129616 IZO: 107616157	Rekonstrukce střechy	500.000,- Kč	2018-2019	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Herálec IČO: 43378684 RED IZO: 600130134 IZO: 102943010	Modernizace odborných učeben pro výuku cizích jazyků a pro práci s digitálními technologiemi	1.500.000,- Kč	2016-2017	1,2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola a Mateřská škola Nové Veselí IČO: 70881138 RED IZO: 600130207 IZO: 102943117	Zateplení budovy ZŠ – výměna oken	800.000,- Kč	2020	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Nové Veselí IČO: 70881138 RED IZO: 600130207 IZO: 102943117	Výstavba tělocvičny	30.000.000,- Kč	2021	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Nové Veselí IČO: 70881138 RED IZO: 600130207 IZO: 102943117	Rekonstrukce sociálního zařízení	500.000,- Kč	2016-2019	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Nové Veselí IČO: 70881138 RED IZO: 600130207 IZO: 102943117	Rekonstrukce šaten v ZŠ	300.000,- Kč	2021	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Velká Losenice IČO: 60575255 RED IZO: 600130282 IZO: 102943273	Zbudování hřiště pro míčové hry	1.000.000,- Kč	2017-2018	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola a Mateřská škola Velká Losenice IČO: 60575255 RED IZO: 600130282 IZO: 102943273	Revitalizace pozemku pro výuku pracovních činností včetně zahradního domku	200.000,- Kč	2017-2018	1,2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Velká Losenice IČO: 60575255 RED IZO: 600130282 IZO: 102943273	Obnova rozběhové dráhy a doskočiště pro skok daleký (umělý povrch), běžecká dráha 100 m	500.000,- Kč	2017	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Velká Losenice IČO: 60575255 RED IZO: 600130282 IZO: 102943273	Rekonstrukce školních dílen a cvičné kuchyně	150.000,- Kč	2019	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žďár nad Sázavou, Švermova 4 IČO: 43380123 RED IZO: 600130339 IZO: 102943354	Hřiště ZŠ Švermova včetně arboreta	20.000.000,- Kč	2018-2020	1,2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Žďár nad Sázavou IČO: 71001565 RED IZO: 600129501 IZO: 107616025	Zateplení a modernizace MŠ Brodská	2.000.000,- – 3.000.000,- Kč	2017-2020	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Žďár nad Sázavou IČO: 71001565 RED IZO: 600129501 IZO: 107616025	Zateplení a modernizace MŠ Okružní	2.000.000,- – 3.500.000,- Kč	2017-2020	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Žďár nad Sázavou IČO: 71001565 RED IZO: 600129501 IZO: 107616025	Zateplení a modernizace MŠ Vančurova	3.000.000,- – 4.000.000,- Kč	2017-2020	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žďár nad Sázavou, Švermova 4 IČO: 43380123 RED IZO: 600130339 IZO: 102943354	Rekonstrukce odborných učeben F, Př, Ch, cvičná kuchyně včetně zbudování altánku na školní zahradě k pracovním činnostem	3.900.000,- Kč	2017-2018	1,2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Žďár nad Sázavou, Komenského 2 IČO:48897426 RED IZO: 600130312 IZO: 102943338	Rekonstrukce odborných učeben F, Ch, Př, Z a cvičná kuchyně	3.900.000,- Kč	2016-2018	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žďár nad Sázavou, Komenského 2 IČO:48897426 RED IZO: 600130312 IZO: 102943338	Dokončení rekonstrukce školního hřiště	5.000.000,- Kč	2016-2018	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žďár nad Sázavou, Komenského 2 IČO:48897426 RED IZO: 600130312 IZO: 102943338	Zateplení sportovní haly	3.200.000,- Kč	2017-2019	2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žďár nad Sázavou, Švermova 4 IČO: 43380123 RED IZO: 600130339 IZO: 102943354	4 ZŠ - rekonstrukce skleníku a pozemků pro pracovní činnosti	1.800.000,- Kč	2017-2018	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Žďár nad Sázavou IČO: 71001565 RED IZO: 600129501 IZO: 107616025	Revitalizace školní zahrady – MŠ Vančurova	2.692.256,- Kč	2017-2020	1,2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Žďár nad Sázavou IČO: 71001565 RED IZO: 600129501 IZO: 107616025	Revitalizace školní zahrady – MŠ Vysocká	2.020.095,- Kč	2017-2020	1,2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Žďár nad Sázavou IČO: 71001565 RED IZO: 600129501 IZO: 107616025	Zahrada objevů a poznání MŠ Haškova, Žďár nad Sázavou	1.200.000 Kč	2017-2018	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Žďár nad Sázavou IČO: 71001565 RED IZO: 600129501 IZO: 107616025	Zbudování altánu na školní zahradě – MŠ Veselská	250.000,- – 300.000,- Kč	2017-2020	1,2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Junák - český skaut, přístav Racek Žďár nad Sázavou IČO: 48895717 (žadatel: Město Žďár nad Sázavou IČ: 00295841)	Centrum neformálního vzdělávání Vodárna	20.000.000,- Kč	2018-2019	1,2,3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
---	--	-----------------	-----------	-------	--------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	--------------------------

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

* uveďte číslo cíle/cílů

** Definice bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

*** schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

**** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

***** rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Tučně zvýrazněný projektový záměr by bylo možné financovat z IROP, co se týče dalších projektových záměrů, budou realizovány dle možnosti z jiných operačních programů, či národních zdrojů, popř. krajských či vlastních.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 15.7.2016.....¹.

ve Žďáře nad Sázavou dne 15.7.2016.....


.....
Podpis předsedy řídicího výboru MAP

¹ Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.

